

Dior proljeće-ljeto 2011.

Kada se već vrijeme urotilo protiv nas, a zima, čini se, stigla brže nego ikada do sad, odlučili smo dan malo uljepšati ljetnim koloritom Johna Galliana koji je Diorovu kolekciju za proljeće-ljeto 2011. zamislio kao hommage ženstvenom mornarskom stilu i strip-junakinji Betty Page. Nadamo se da će vas ovo modno prizivanje proljeća malo ugrijati - piše naša pariška dopisnica Džana Mujadžić

John Galliano za slijedeće modno ljeto mašta o odmoru Betty Page na Havajima. Podij za svoju modnu reviju osmislio je kao rivu američke vojne baze, rekonstruirane u sredini ogromnog pariškog vrta Tuileries. Kao i ranije, svaka Gallianova modna revija je poseban i neobičan spektakl te iznimno iskustvo za gledatelja. Diorovu reviju za proljeće-ljeto 2011., uz senzualan vokal Davida Bowiea, svojim je izlaskom na pistu otvorila manekenka Karlie Kloss, pozdravivši publiku šarmantnim i energičnim vojničkim salutiranjem, odjevena u bijeli parka-kaputić i mini-haljinu cvjetnog printa. Ta prva silueta ujedno je postavila ton i ritam cijele kolekcije. Njome dominira igra kontrasta koji u jako ženstvene modele unose muške detalje (mornarske kaputiće i kape, dobro ispeglane hlače, cargo-hlačice...) Uza sve to, dakako, Galliano dodaje mnoštvo *fashion* dodataka za svoju pin-up djevojku „izgublenu“ u zamišljenoj luci južnog Pacifika.

Sestrice Betty Page, s oštrim šiškama na čelu, ljupko su prodefilirale u vlažnom i toplom ugođaju i ubrzo napustile retro-haljine koje prizivaju estetiku američke mornarice. Presvukle su se u printane ili pletene mini-haljinice, zavezane u mornarske čvorove s remenjem od školjki i vezenom čipkom upotpunjenom perlama. Bilo je i pregršt svile *punchy*boja: limun- žute, koraljne, ružičaste, azurno plave, indigo i ljubičaste. Svi printani uzorci predstavili su raskošnu igru tropskog cvijeća.

Večernja Diorova moda za proljeće-ljeto 2011. najavljuje duge haljine pareo i sarong kroja, s izvezenim okovratnicima te ušivenim perjem i cvijećem. Lady Dior nosi cipele koje se uklapaju u mornarske teme i vežu oko gležnja te nosi ogrlice od perja i cvijeća hibikusa.

Pogledajte cijelu reviju:

